

## **"Elaborare documentatie de actualizare PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM PENTRU ORASUL Târgu Neamț, jud. Neamț"**

I.D.: 86398081

---

Data publicarii	31.08.23	Coduri CPV	71410000-5
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 500.000,00 RON - 500.000,00 RON

---

Descriere: În baza Contractului de servicii intitulat "Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism pentru Orasul Tg Neamt, județul Neamt", prestatorul va presta pentru Autoritatea contractantă servicii de urbanism, necesare actualizării Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism aferent orașului Tg Neamt. Dintre principalele obiective urmărite în cadrul Reactualizării Planului Urbanistic General se menționează: - optimizarea relațiilor localităților cu teritoriul lor administrativ și județean; -valorificarea superioară a potențialului natural, economic și uman; -organizarea și dezvoltarea căilor de comunicații existente; -stabilirea și delimitarea unui nou intravilan care să corespundă necesităților viitoare de dezvoltare; -stabilirea și delimitarea noilor zone construibile; - stabilirea și delimitarea noilor zone funcționale; -stabilirea și delimitarea zonelor cu interdicție temporară sau definitivă de construire; -stabilirea și delimitarea zonelor protejate și de protecție a acestora; -modernizarea și dezvoltarea echipării edilitare; -evidențierea deținătorilor terenurilor din intravilan; -stabilirea noilor obiective de utilitate publică; - stabilirea unui mod superior de utilizare a terenurilor și condițiilor de conformare și realizare a construcțiilor. Profunde transformări structurale petrecute în Orasul Tg Neamt în perioada parcursă de la aprobarea PUG-ului în 2014 până în prezent, nu mai susțin valabilitatea acestui plan. Elaborarea unui nou PUG va stabili obiectivele, acțiunile și măsurile de dezvoltare ale orașului pentru următorii 10 ani pe baza analizei multicriteriale a situației existente. PUG-ul orașului se va orienta în aplicarea măsurilor, în vederea obținerii unei prosperități economice, a unui echilibru social și a unui mediu sănătos prin utilizarea tuturor calităților culturale, a incluziunii sociale, a dezvoltării economice, a centrelor de cunoaștere și a surselor de creștere și inovație existente în zonă.

---